

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMITA

-PRESEDINTE-

Nr. 6802 din 26.09 .2011

EXPUNERE DE MOTIVE la proiectul de hotărâre privind înființarea Centrului de sănătate multifuncțional Țândărei

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița, se propune aprobarea înființării Centrului de sănătate multifuncțional Țândărei.

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 162/2008 și Hotărârii Guvernului nr. 529/2010, coroborat cu prevederile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, managementul asistenței medicale din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slobozia a fost transferat Consiliului Județean Ialomița, iar al Spitalului Orășenesc Țândărei către Consiliul Local Țândărei.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 212/2011, Spitalul Orășenesc Țândărei a fost inclus în Programul de interes național "Dezvoltarea rețelei naționale de cămine pentru persoanele vârstnice", pentru ca, ulterior, să fie cuprins în lista unităților sanitare cu paturi care nu pot încheia contracte cu casele de asigurări de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 345/2011.

Prin modificările aduse de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 58/2001 articolului 5² din Ordonanța Guvernului nr. 70/2002, s-au creat premisele înființării Centrelor de sănătate multifuncțională, ca unități fără personalitate juridică în structura spitalelor județene și municipale. Modul de organizare și funcționare a Centrelor de sănătate multifuncțională a fost stabilit prin metodologia aprobată prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 114/2011.

În acest sens, Spitalul Județean de Urgență Slobozia, prin adresele nr. 6573 din 12.09.2011 și nr. 6742 din 19.09.2011, propune, motivat, modificarea structurii organizatorice proprii, prin înființarea unui Centru de sănătate multifuncțional în orașul Țândărei, care să funcționeze în locația actuală a Spitalului Orășenesc Țândărei. Prin noua unitate sanitară se va asigura asistența medicală atât pentru cetățenii orașului Țândărei, dar și pentru populația din localitățile limitrofe, unele dintre acestea chiar izolate (de exemplu, Hagieni), ceea ce înseamnă un număr de peste 40.000 de persoane. De asemenea, poziționarea Centrului de sănătate multifuncțional prezintă o importanță deosebită, acesta fiind situat pe drumul București-Constanța, și nu departe de Centrala Nucleară de la Cernavodă.

Structura organizatorică propusă pentru Centrul de sănătate multifuncțional este adaptată la nevoile comunităților locale deservite, încadrându-se și în cerințele impuse de Ordinul nr. 114/2011. Personalul de specialitate medico-sanitar și auxiliar va fi angajat în condițiile legii, iar conducerea centrului va fi asigurată de un medic șef, funcție care va fi ocupată prin concurs sau examen organizat conform Legii nr. 95/2006.

Imobilele în care se vor desfășura activitățile medicale în cadrul Centrului de sănătate multifuncțional sunt bunuri de interes public local, utilizarea acestora de către Spitalul Județean de Urgență Slobozia fiind stabilită în limitele aprobate de Consiliul Local Țândărei prin hotărârea de dare în administrare.

După înființarea Centrului de sănătate multifuncțional Țândărei, noua structura organizatorică a Spitalului Județean de Urgență Slobozia va fi aprobată în condițiile Legii nr. 95/2006, prin act administrativ al Președintelui Consiliului Județean Ialomița, în termenul prevăzut în proiect.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și de oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița, adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE

Vasile Silvian CIUPERCĂ

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Vasile Silvian Ciupercă', written over the printed name.